Spielerbeobachtung beim Spiel 2 gegen 2

Aufgabenstellung: Beobachte einen der beiden Spieler und mache immer
einen Strich, wenn du eines der beiden Merkmale beobachten oder nicht
beobachten kannst. Fallt dir noch etwas auf, dann notiere es unter Kommentar.

Beobachter: ... beobachteter Spieler: ...

Beobachtungsmerkmale:
s,verstandigung“ und ,,aktive Grundstellung“

Hat eine aktive | Merkmal gut

Grundstellung erkennbar

M beim Erwarten
des
gegnerischen Merkmal nicht /
Angriffs. schlecht erkennbar
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Hat yor dem Merkmal gut
Spielen des erkennbar
Balles ,,Ich*¢
gerufen. O

Merkmal nicht /
schlecht erkennbar




Spielerbeobachtung beim Spiel 2 gegen 2

Aufgabenstellung: Beobachte einen der beiden Spieler und mache immer
einen Strich, wenn du eines der beiden Merkmale beobachten oder nicht
beobachten kannst. Fallt dir noch etwas auf, dann notiere es unter Kommentar.

Beobachter: ... beobachteter Spieler: ...

Beobachtungsmerkmale:
~Lauf an ans Netz” und ,,Lauerstellung”

Ist nach vorne Mirkm‘;l)l gut @]
‘“ ans Netz zum erkennbar
A Stellen gelaufen,
! e bevor der

Mitspieler Merkmal nicht /
Partner den schlecht erkennbar
Ballkontakt
hatte!

Bereitet den Merkmal gut
Angriff in der erkennbar
Lauerstellung‘

vor, wenn er

selbst nicht Merkmal nicht /

zuspielen IUSS. schlecht erkennbar




Spielerbeobachtung beim Spiel 2 gegen 2

Aufgabenstellung: Beobachte einen der beiden Spieler und mache immer
einen Strich, wenn du eines der beiden Merkmale beobachten oder nicht
beobachten kannst. Fallt dir noch etwas auf, dann notiere es unter Kommentar.

Beobachter: ........cccooiiiiiiii beobachteter Spieler: ...

Beobachtungsmerkmale:
»~9chnell zuriick in die Grundstellung“ und ,,Anfeuern®

Bewegt sich Merkmal gut
‘ nach dem erkennbar
, eigenen
1 : Angriff/Zuspiel

schnell zuriick Merkmal nicht /

Q : . schlecht erkennbar
in den hinteren

Bereich des

Spielfeldes.
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Feuert seinen Merkmal erkannt
Mitspieler an.




Spielerbeobachtung beim Spiel 2 gegen 2

Aufgabenstellung: Beobachte einen der beiden Spieler und mache immer in
das zutreffende Kastchen einen Strich. Fallt dir noch etwas auf, dann notiere es
unter Kommentar.

Beobachter: ... beobachteter Spieler: ...
Beobachtungsmerkmale:
»,Baggern statt Pritschen“ und ,,Fehler bei welcher
Technik*

Ball wird

gebaggert,

M obwohl man ihn

hiitte pritschen

konnen.

Es war sinnvoll, Es ware sinnvoller Die Beurteilung
den Ball zu gewesen, den der Situation
baggern. Ball zu pritschen. war zu
schwierig.
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Fehler passiert | Zuordnung nicht | Fehler passiert Fehler:

beim Pritschen moglich beim Baggern Der Ballkontakt ist die
Ursache fiir das
Ende des

Ballwechsels.




